
Ihre Grünanlagen – 
gepflegt vom Profi.

LEISTUNGEN FÜR PRIVATPERSONEN 

Ihr Garten braucht 
uns. Ganz bestimmt. 

Das Erscheinungsbild und die Pflege Ihrer Außenanlagen 
spielen eine entscheidende Bedeutung in der Sicherheit 
und Ästhetik Ihres Grundstücks. Den hohen Zeitaufwand, 
den ein Jahresschnitt oder die Pflege dieser Flächen 
erfordert, decken wir! Unser Ziel ist es, Ihren Außenbereich 
nicht nur ästhetisch, sondern auch sicher zu halten. 
Wir stehen bereit, wenn Sie Ihren Garten winterfest 
machen oder im Frühjahr für Ordnung sorgen wollen. 
Besonders attraktiv ist unser flexibles und umfangreiches 
Serviceangebot, das sich voll und ganz nach Ihrem 
Bedürfnis richtet. Ob Groß- oder Kleinprojekte – 
Unsere erfahrenen Mitarbeiter bewältigen täglich die 
Instandhaltung von Grünflächen aller Art, sorgen für einen 
angemessenen Rückschnitt, kümmern sich um sichere 
Wegflächen oder unterstützen Sie beim Anlegen neuer 
Flächen. Bei Notfällen sind wir rund um die Uhr erreichbar 
und schreiten bei Schneebruch, Sturmschäden und 
anderen Notfällen sofort ein. 

Den hohen Wert Ihrer Gebäude und Anlagen behandeln wir 
mit größter Sorgfalt: vertrauen Sie auf unser Fachwissen 
und lassen Sie Ihren Außenbereich durch uns in bester 
Ordnung halten! In einem Umkreis von 30 km um 
Stockach ist die Begutachtung Ihres Anliegens kostenfrei. 

IHR PRIVATES GRÜN IN BESTEN HÄNDEN

CAS Dienstleistungen GmbH
Espasinger Str. 7 
78333 Stockach 

Tel. 	 +49 151 45741756
E-Mail	 info@cas-dienstleistungen.de

www.cas-bodensee.de



Lassen Sie sich 
unverbindlich 
bei Ihnen beraten.

SOFORT FÜR SIE IM EINSATZ

Wir freuen uns auf ein erstes, unverbindliches Kennen-
lernen: lassen Sie Constantin Christianaru Ihre Flächen 
begutachten und erhalten Sie eine professionelle Ein-
schätzung des benötigten Leistungsumfangs. Wir verleihen 
Ihrem Grundstück neuen Glanz und schaffen ein ästhe-
tisches Gesamtbild. Starten Sie noch heute mit uns in 
eine Ära der sorgenfreien Pflege Ihrer Außenanlagen und 
Betriebsgebäude.

Constantin Christianaru berät Sie bei einem ersten,
für Sie kostenfreien Termin

Außenanlagen, Grünflächen und Forst

Unser Team kümmert sich mit Baumkontrolleuren und 
Baumkletterern um Baumschnitt, Heckenpflege, die 
Wegreinigung sowie saisonale Schnittarbeiten. Wir sind 
spezialisiert auf die Neuanlage von Betriebsflächen – von 
Pflaster- und Natursteinarbeiten über Wegeerstellung bis 
hin zu Bagger-, Mulch- und Fräsarbeiten sowie jede Form 
der Neuanpflanzung von Gartenanlagen. In der Forstwirt-
schaft bieten wir umfangreiche Dienstleistungen, darunter 
serielles Fällen von Bäumen, Brennholzerstellung, Rodun-
gen und Neuanpflanzungen. 

Renovierung und Gebäudeinstandhaltung 

Unser Angebot umfasst das Anbringen von Verkleidungen, 
Maurerarbeiten, Innenausbau sowie allgemeine Renovie-
rungsleistungen. Für das Einsetzen von Bodenbelägen 
und das Erbringen von Reinigungsarbeiten, stehen wir 
im nahen Bodenseekreis gern zur Verfügung. Im Be-
reich der Gebäudepflege bieten wir Reinigungsdienste 
an, einschließlich der Reinigung oder Verdunkelung von 
Fenstern sowie der Säuberung von Solarthermie- und 
Photovoltaikanlagen. 




